
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Metocul Misiunii Bisericii Ruse din Magdala și-a
sărbătorit hramul

În data de 4 august 2021, ziua de pomenire a Sfintei Maria Magdalena, cea întocmai cu Apostolii,
metocul Misiunii Bisericii Ruse din Magdala și-a sărbătorit hramul.

 Cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Teofil, Patriarhul Sfintei Cetăți a Ierusalimului și al întregii
Palestine, Sfânta Liturghie din ziua de sărbătoare a fost oficiată de exarhul întregii Galilee, Mitropolitul
Chiriac al Nazaretului. Cu Înaltpreasfinția Sa au coliturghisit Egumenul Misiunii Bisericii Ruse din
Ierusalim, părintele Arhimandrit Alexandru Elisov, chelarul metocului Misiunii Bisericii Ruse din orașul
Tel Aviv-Jaffa, părintele protoiereu Igor Pcelințev, parohul Bisericii Sfântului Ierarh Nicolae, făcătorul de
minuni din Mira Lichiei, din orașul Migdal Haemek, părintele Arhimandrit Serafim (Patriarhia
Ierusalimului), și trezorierul Misiunii, părintele ieromonah Atanasie Bukin.

 La liturghie s-au rugat maica stareță a Mănăstirii Gornensky din Eim karem, egumena Ecaterina
Cernâșeva, împreună cu maicile și surorile, chelarul metocului Misiunii Bisericii Ruse din Haifa,
părintele protopop Miroslav Vitiv, secretarul Misiunii, egumenul Nicon Golovko, părintele ieromonah
Pavel Kuznețov – un cleric din Mitropolia de Tatarstan, starețul mănăstirii închinate Soborului Sfinților



12 Apostoli din Capernaum, călugărul Irinarh Mitas, directorul complexului muzeal rusesc din Ierihon,
domnul R. Dikansky, angajați ai Ambasadei Federației Ruse în Israel și reprezentanți ai comunităților
creștine din Tiberiada și Nazaret.

 La slujbă, care a fost săvârșită în limbile slavonă, greacă și arabă, a cântat corul surorilor de la
Mănăstirea Gornensky.

 După otpustul Sfintei Liturghii, clericii au mers într-o procesiune în jurul bisericii, iar lângă crucea de
închinare a fost săvârșit un parastas pentru ostenitorii și binefăcătorii metocului care s-au mutat din
viața aceasta. Apoi, părintele Arhimandrit Alexandru a citit o rugăciune către Sfânta Mironosiță Maria
Magdalena, cea întocmai cu Apostolii.

 La sfârșitul slujbei, prin sârguința surorilor Mănăstirii Gornensky, care își duc ascultarea la acest
metoc, tuturor oaspeților sărbătorii le-a fost oferită o masă.
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